Teorie grafit — podzim 2020 — 2. termin

. (10 bodu) Urcete pocet sledi v néasledujicim orientovaném grafu, které zacinaji
nebo konéi ve vrcholu D a maji délku osm.
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. (10 bodu) Pomoci algoritmu Edmondse a Karpa upravte nésledujici tok na tok
nejvetsi velikosti.

. (5 bodu) Dejte priklad souvislého grafu, jehoz blokovy strom mé dvouvrcholovy
stfed. Pokud takovy graf neexistuje, zdiivodnéte proc.

. (5 bodu) Dejte piiklad obycejného grafu, ktery ma pravé tii izomorfismy na sebe.
Pokud takovy graf neexistuje, zdiivodnéte proc.

. (5 bodu) Dejte piiklad grafu G s osmi vrcholy, ktery neni hamiltonovsky a plati
pro néj kK(G) = 2 a k'(G) = 3. Pokud takovy graf neexistuje, zdiuvodnéte proc.

. (10 bodu) Urcete, pro ktera prirozena ¢isla x a y je posloupnost
(x7 x? 37 57 57 67 77 y’ y)

skérem néjakého grafu, a svoje rozhodnuti zdivodnéte. Pro vSechny takové hod-
noty = a y dejte ptriklad grafu s timto skore.

. (10 bodu) Najdéte vSechny vzajemné neizomorfni grafy G se Sesti vrcholy takové,
ze odstranénim libovolné jejich hrany se snizi hodnota y(G).

. (8 bodi1) Rozhodnéte, zda jsou nasledujici dva grafy izomorfni. Svoje rozhodnuti
zdtivodnéte.
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(7 bodu) Rozhodnéte, zda nésledujici graf je rovinny. Pokud rovinny je, dopliite
jej na maximalni rovinny graf. Pokud rovinny neni, svoje rozhodnuti zdivodnéte.

(10 bodi1) Necht n > 3 je pfirozené ¢islo a G je oby¢ejny graf tvoreny n disjunkt-
nimi cykly délky n, pficemz i-ty cyklus ma vrcholy v;1,...,v;, (vrcholy lezi na
cyklech v uvedeném poradi). Tyto cykly jsou spojeny pro vSechna j € {1,...,n}
hranami v; ju;41; pro i € {1,...,n — 1} a v, ;v; ;. Urcete hranovou a vrcholovou
souvislost (G, jeho hranové a vrcholové chromatické ¢islo a zda je G eulerovsky ¢i
hamiltonovsky.

(5 bodu1) Definujte pojem vrcholové souvislosti grafu a vysvétlete v definici pou-
Zité pojmy.

(5 bodu) Formulujte Ramseyho vétu pro k barev.

(10 bodu) Dokazte, ze pro pfirozena ¢isla m a n a graf G = (V, E) existuje

rozklad mnoziny hran £ = E; U Ey takovy, ze x(V, E1) < m a x(V, Ey) < n, pravé
tehdy, kdyz x(G) < m - n.



